要求存在问题的县(区)迅速整改到位

本报讯(记者毛玺玺)7月7日,市政府办公室、市水利局等单位人员组成暗访组,对我市涉河违法活动专项整治情况进行暗访。暗访发现我市部分县(区)涉河违法活动整治 情况仍存在一定问题,具体如下表。

暗访组强调,有关县(区)要下大决心,重拳出击,迅速整治到位,彻底消除安全隐患,确保河道行洪安全,确保圆满完成任务。

本报讯 (记者张亚丹) "有人落水了,快来救人。"7月 6日下午3时许,随着呼救声响 起,我市南水北调工程总干渠 平顶山段防溺水事故演练在 宝丰县杨庄镇楝树园村南水 北调总干渠应河倒虹吸出口 处拉开帷幕。

在距离倒虹吸出口300米 处,一名"溺水者"在水中奋力 挣扎,试图沿着干渠斜坡爬上 坡堤,却因坡壁长有青苔而一 次次滑入水中。发现"溺水 者"的干渠巡逻人员马上发出 求救信号,一场与时间赛跑的 救援开始了。

总

演

该渠段管理处应急工作 领导小组在第一时间启动防 溺水应急救援预案,两辆干渠 安全巡逻车接到救援命令后 快速赶至落水地点,身穿救生 衣的4名干渠安保人员和两名 工程巡查人员拿着救生绳和 救生圈,协力展开施救行动。 5分钟后,"溺水者"被救出干 渠,在进行简单急救的同时, 120救护车也迅速到位。急救 医务人员及时对"溺水者"实 施心脏复苏,当其恢复心跳并 被送往医院时,整个防溺水演 练在紧张的气氛中圆满完成。

'南水北调渠道工程输水 断面全部由混凝土浇筑,渠道 内水深、坡滑、流量大,一旦落 水,即使是会游泳的成年人也 很难攀上渠堤。"市南水北调

办公室主任夏应顺介绍说,通过此次演练,能 够直观地向沿线群众展示进入渠道水中的危 险性,使他们自觉远离渠道危险区域。同时, 沿线各建管单位要更加重视干渠巡查工作, 切实保障沿线人民群众生命财产安全和工程 运行安全。

据了解,当天下午,涉及南水北调工程平 顶山段的13家建管单位及沿线乡镇政府代 表、当地部分村民近100人观看了演练。

关于开展2015年度河南省 著名商标认定工作的公告

2015年度河南省著名商标认定申请自6 月25日开始受理,截止时间为8月31日。现 将有关事项公告如下:

一、申请认定的商标范围:1.在平顶山市 境内注册登记的各类商标权利人,取得注册 商标专用权三年以上并在市场上有一定影 响力,为相关公众所知晓的商标。2.已获得 河南省著名商标,三年有效期于2015年12月 期满的注册商标,应当进行"延续认定"申请。

二、申请人可在规定的时间内向所在地的 县(市)工商局、工商分局递交申报材料,提出认

三、申请人可向市工商局商广科和县 (市)工商局、工商分局咨询了解河南省著名 商标认定的具体要求及评审流程,并领取《河 南省著名商标认定申请书》,也可以通过平顶 山市工商局网站"公告公示"栏目浏览并下载 《河南省著名商标认定申请书》及相关资料。

平顶山市工商行政管理局 2015年7月8日

涉河违法活动专项整治暗访情况通报											
序号	县区	存在的问题	政府分管责 任人	职务	 部门责任人 	职务					
1	鲁山县	沙河鲁山第六标段沙石生产机具7处,没按要求拆除撤出河道		副县长	陈明敬	河务局局长					
2	叶县	叶县七彩沙河停车场、售票处等阻水障碍物没有按 要求拆除恢复河道原貌		副县长	王留套	水利局局长					
3	湛河区	沙河湛河区梁李段有采砂船3艘没有按要求撤离河道	张瑞甫	区政府党组 成员	刘海明	农林水利局局 长					
4	高新区	沙河高新区闫村段有沙场 2处,共有12艘采砂船没有 按照要求撤离河道	白 民	副主任	孙国凤	农业服务中心 主任					



上门服务方便群众

7月7日,叶县供电公司党员服务队队员将抢修服务联系卡送到城关乡曹庄村村民郑玉长(左)手中。当日是小暑节气,这 意味着马上就要进入最炎热的时期,农村用电也将迎来故障高发期。叶县供电公司党员服务队组织全体队员于当日分赴各自 辖区留守老人、五保户、残疾人等困难群体家中上门检修线路、电器,并发放供电抢修服务联系卡。 本报记者 王尧 摄

宝丰县恒通物资贸易有限公司(注 册号: 410421000002724) 向公司登记机 关申请注销登记,请债权债务人于见报 之日起45日内到公司申请登记。

特业公生 宝丰县恒通物资贸易有限公司

2015年7月8日

宝丰县万龙食品有限公司(注册号: 410421000001555)向公司登记机关申请 注销登记,请债权债务人于见报之日起

注销公告

45日内到公司申请登记。

特此公告

宝丰县万龙食品有限公司 2015年7月8日

宝丰县房产管理局公告

宝房公(2015)019号

依据河南省宝丰县人民法院(2015)宝执 字第292-1号执行裁定内容,将位于宝丰县城 区东一环南段西侧东城国际小区5号楼3单 元1楼西户房屋的所有权及相应的其他权利 过户给王铭佳。因原产权人郭亚乐未将上述 房屋的《房屋所有权证》交回,房产 0201005271, 现公告作废。特此公告

2015年7月8日

公章更换声明

河南神马尼龙化工有限责任公司行政公 章、财务专用章、法人章均已更换,自本声明 刊登之日起作废,现使用的行政人公章编码 为:4104034014993,财务专用章编码为: 4104034009603,法人章为:4104034009604。

> 河南神马尼龙化工有限责任公司 2015年7月8日

第五十二至五十七轮创卫"五个一" 竞赛活动月奖惩名单出台

卫东区新城区分别奖励10万元 高新区湛河区分别罚款10万元

本报讯 (记者韩江法)记者 7月7日从市创建指挥部获悉,市 区第五十二至五十七轮创卫"五 个一"竞赛活动月奖惩名单出台, 市创建指挥部对卫东区、新城区 分别奖励10万元,对高新区、湛 河区分别罚款10万元。

市区第五十二至五十七轮创 卫"五个一"竞赛活动开展以来, 各区及市直各创建责任单位持续 加大工作力度,不断创新工作举 措,卓有成效地开展了竞赛活 动。今年4月3日至6月19日经 过6次检查,共评出流动红旗70 面、黑旗13面,通报表扬1家单 位,批评5家单位。

参赛各区、各有关部门按照 创卫标准和竞赛要求,多方筹措 资金,组织人力物力采取措施对 参与竞赛的社区(庭院)、城中村、市 场、道路、市容等进行了集中整治。

为激励先进、惩戒落后,经创建 指挥部研究决定对第五十二至五十 四轮"五个一"竞赛活动完成任务较 好、成效明显的卫东区奖励10万元, 对成效不明显的高新区罚款 10万 元;对市公安局奖励2万元,对市交 通运输局罚款2万元。对第五十五 至五十七轮"五个一"竞赛活动完成 任务较好、成效明显的新城区奖励 10万元,对成效不明显的湛河区罚 款10万元;对市市场发展服务中心 奖励2万元,对市公安局、市环保局 各罚款2万元。



提升群众安全感和满意度

我市开展打击"两抢"犯罪集中行动

本报讯 (记者卢晓兵)7月7 日,记者从市公安交管支队了解 到,我市决定从7月1日起至9月 初在全市道路上开展打击"两抢" 犯罪集中行动。

进入夏季以来,我市抢劫、抢 夺等暴力犯罪案件呈现高发态 势。为进一步打击"两抢"犯罪, 维护社会治安大局稳定,提升群 众安全感和满意度,我市决定,在 全市道路上开展打击"两抢"犯罪 集中行动。

据了解,在道路上发生的"两

抢"案件主要以抢夺案件为主。此类 案件发生的时间大都集中在下午和晚 上,地点大多选择在城乡接合部和次干 道交叉口,作案手段多为两名年轻或中 年男性驾乘两轮摩托车进行抢夺。为 此,我市各级公安机关将加强对路面的 巡逻管控,特别是在高峰时段以固定 岗点的拦截、盘查为主,对发现的可疑 人员进行询问,并排除"两抢"嫌疑,通 过多频次的检查,对"两抢"犯罪嫌疑 人起到威慑、震慑作用;平峰时段将采 取随机巡逻的方式,重点加大对背街 小巷等路段的巡查力度。

新华区建筑工地不合格 临时彩板房已全部拆除

本报讯 (记者邱爽)7月6 日,记者从市建筑施工安全生产 专项整治领导小组获悉,新华区 建筑工地不合格临时彩板房已全

据了解,在鲁山"5·25"火灾 事故发生后,新华区住建局工作 人员深入工地,对全区35个建筑 工地进行拉网式排查,共排查出彩板 房1011间。该局将排查出的存在安

全隐患彩板房工地逐一汇总登记,建 立台账,向工地反馈信息,要求整 改。他们每天一巡查、每天一汇总, 要求有关工地每天一上报整改拆除 进度。截至7月2日,新华区管辖的 建筑工地已全部整改拆除完毕。

特此声明

市湛河区姚电大道西段南侧建设的常绿林溪谷10+ 楼,已取得《国有土地使用证》{证号国用(2012)第 SZ-018号},《建设工程规划许可证》/证号平城规建字 第 410400(2015)0401 号},《建设用地规划许可证》衍证 号平城规地字第410400(2012)0703号},《建设工程 施工许可证》{证号410402201504170101}。该公司拟 将该项目未销售备案的住宅40套,面积 3997.92平 方米作为抵押物,申请在建工程抵押登记,抵押权 人为中国建设银行股份有限公司平顶山分行。

根据《房屋登记办法》的有关规定,我单位现向 社会公告,如有购买,订购上述抵押范围内的房屋 者可在此公布之日起7个工作日内携带相关资料。 向我单位提出异议,逾期未提出异议的,我单位将 依法办理在建工程抵押登记。

平顶山市房地产产权产籍监理所 2015年7月8日

平顶山市常绿林溪谷10号楼										
序号	楼层	房号	建筑面积(m²)	序号	楼层	房号	建筑面积(m²)			
1	1层	101	103.89	21	3层	305	124. 21			
2	1层	102	79. 75	22	3层	306	79. 75			
3	1层	103	79. 75	23	3层	307	79. 75			
4	1层	104	124. 21	24	3层	308	124. 21			
5	1层	105	124. 21	25	4层	401	124. 21			
6	1层	106	79. 75	26	4层	402	79. 75			
7	1层	107	79. 75	27	4层	403	79. 75			
8	1层	108	103.89	28	4层	404	124. 21			
9	2层	201	103.89	29	4层	405	124. 21			
10	2层	202	79. 75	30	4层	406	79. 75			
11	2层	203	79. 75	31	4层	407	79. 75			
12	2层	204	124. 21	32	4层	408	124. 21			
13	2层	205	124. 21	33	5层	501	124. 21			
14	2层	206	79. 75	34	5层	502	79. 75			
15	2层	207	79. 75	35	5层	503	79. 75			
16	2层	208	103.89	36	5层	504	124. 21			
17	3层	301	124. 21	37	5层	505	124. 21			
18	3层	302	79. 75	38	5层	506	79. 75			
19	3层	303	79. 75	39	5层	507	79. 75			
20	3层	304	124. 21	40	5层	508	124. 21			
				合计:			3997. 92			

实现食品药品安全的长治久安

郏县县委常委、常务副县长 李捍卫

为进一步理顺食品安全监管体 制,2014年6月,郏县整合有关部门的 食品监管职能,于2014年12月由新组 建的县食品药品监督管理局统一集中 监管,率先在全省完成了食品药品监 管机构改革,从而消除了以分段监管 为主、品种监管为辅的多部门分段监 管盲区,实现了全程无缝监管。该县 在15个乡镇建立了7个食品药品监督 管理中心派出所,在各行政村(社区) 明确了食品安全协管员,并落实了补 助待遇,为进一步做好食品药品监管 工作夯实了基础。

食品安全工作事关人民群众的切 身利益,做好食品药品安全监管责任 重大,郏县将严格落实党中央提出的 食品药品安全"四个最严"的要求,努 力提升食品药品监管水平,确保全县 广大人民群众饮食用药安全。

是落实最严谨的标准。严格食 品监督抽检和风险监测,特别是结合 季节时令特点,重点选择群众食用较 多、风险较高的品种抽检监测。自7 月1日起,郏县将定期公布全县食品 抽检和监测情况,问题产品随时处置 并及时公布处置结果。

二是落实最严格的监管。研究制 定加强食用农产品全程监管工作的意 见,推进农产品产地准出和市场准人 的有效衔接。全面规范各类食品相关 许可,强化食品生产经营准入管理,继 续开展食品生产集聚区整治提升工作, 开展各项食品安全专项整治行动。

三是落实最严厉的处罚。进一步 加大对违法违规行为的处罚力度,建立 健全案情会商研判、信息交流共享、联 合执法、线索移送移交、案件成果联合 发布等机制,始终保持对食品药品违法 犯罪的高压打击态势,严厉打击涉及面 广、社会影响大的食品药品安全犯罪, 曝光典型案例,震慑违法犯罪。

四是落实最严肃的问责。细化各 级监管人员的职能职责、工作标准和 执法规范,注重完善责任追究类别、权 限和程序规定,要进一步研究完善县 政府食品药品安全考核评价制度,充 分发挥食品安全办的协调、督察、考评 职能。加大对乡(镇、街道)以及各监 管部门食品药品安全督察考评力度, 落实地方政府食品药品安全属地管理

五是积极推动社会共治。县政府 食安委将组织各成员单位履职尽责,广 开短信、微信、微博等举报渠道,提高公 众参与有奖举报的积极性,解决监管部 门难以及时发现隐蔽较深的制假制劣 "黑窝点""黑作坊"等问题,努力实现食 品药品安全的长治久安。

确保人民群众舌尖上的安全

卫东区人民政府党组副书记 王三山

为进一步提升食品安全法治化水 平,新修订的《食品安全法》将于2015年 10月1日起施行。该法立足我国国情, 总结实践经验,借鉴国际做法,将以最严 格的要求、最严谨的标准、最严格的监 管、最严厉的处罚、最严肃的问责,为食 品安全工作提供全方位、强有力的法律

为贯彻落实新修订的《食品安全 法》,全面提升卫东区食品安全监管水 平,针对新法修改意见并结合今年食品 安全重点工作安排,卫东区迅速在全区 作出了学习贯彻安排。

是精心准备,把宣传工作落实到 位。要求全区各部门不断增强责任意 识和担当意识,进一步认清当前食品安 全工作面临的复杂形势和繁重任务,以 深入学习贯彻落实新修订的《食品安全 法》为契机,加强研讨交流、教育培训, 做好履行新职责的思想准备和素质准 备,尽快实现角色转换,切实履行法定 职责;充分利用各种载体,广泛宣传食 品安全法规,引导食品企业及从业人员 学法、知法、守法、用法;强化主体责任 意识,普及食品安全知识,不断提高公 众食品安全监督意识,提高维权能力和 科学素养,营造浓厚的食品安全社会共 治氛围。

二是强化责任,把监管工作落实到

位。食品安全是一项"从农田到餐桌"的 系统工程,点多、面广、线长,需要各部门 持续增强使命感、责任感和紧迫感,积极 承担食品安全的监管责任,在实现最严格 监管上抓落实,强化源头治理,严格食品 生产经营管理,督促落实企业主体责任, 做到食品来源可追、去向可查。要强化协 调配合,牢固树立"一盘棋"思想,充分发 挥食安委的统一指挥、综合协调职能作 用,做到各负其责、整体推进,形成齐抓共 管的工作格局,通过源头监督、生产监管、 流通管控、末端监控,形成从田间地头到 餐桌的全程监管体系,织密食品安全保护

三是严肃问责,把执法工作落实到 位。按照李克强总理在全国加强食品安 全工作电视电话会议上的批示精神,坚 持以基层为主战场,加强基层食品安全 监管部门监管执法力量的能力建设,提 高依法行政、监管执法水平。要在实现 最严肃问责上抓落实,对违法乱纪、不作 为、乱作为等失职渎职行为,依法严肃问 责。要在实现最严厉的处罚上抓落实, 以"零容忍"的举措惩治食品安全违法犯 罪。通过开展突击检查、飞行检查、回头 看,对发现的食品安全问题拉清单、建台 账,限期整改,让违法生产经营者接受相 应的最高处罚,确保辖区人民群众舌尖 上的安全。

营造良好的食品安全氛围

湛河区副区长 张铎月

为认真学习贯彻新修订的《食品 安全法》,湛河区将通过多种方式,进一 步强化措施,加大力度进行学习宣传, 以期全面提高人民群众的食品安全法 制意识,营造良好的食品安全氛围。

一、充分认识新修订的《食品安全 法》实施的必要性。该法的实施有利 于各级监管部门更好地推进食品安全 监管体制改革和监管制度建设,从而 提高食品安全科学监管能力。开展食 品安全宣传,有利于进一步强化食品 生产经营企业的法制意识和责任意 识,更好地承担社会责任;开展食品安 全整顿,有利于更好地保护消费者合 法权益,维护社会和谐稳定。

1、严格落实食品安全主体责任。 湛河区坚持把食品安全工作列为"民心 工程",摆在政府工作的突出位置来 抓。重点抓好三个方面:一是强化组织 领导。专门成立以区长为主任、各有关 职能部门和单位为成员的食品安全委 员会,制订工作方案,明确工作职责,建 立起从生产、加工、销售到消费四位一 体的监管体系,形成各部门团结协作、 齐抓共管的工作格局。二是强化监管 网络。针对餐饮业和街头食品摊点数 量多、分布广、流动大等问题,设立了区 监察大队、乡级监管站所、村级监管员, 形成区、乡、村(社区)三级监管网络,全 区食品安全监管实现全覆盖。三是强 化执法检查。经常性开展食品安全执 法活动,严格对种植养殖、生产加工、流 通、餐饮等各环节的监管,重点加强对 学校食堂、饭店后厨、农贸市场等重要 场所、重点部位的安全检查。充分发挥 基层监管执法力量的作用,严惩食品安 全违法犯罪,有效规范生产经营环境。

三、长期坚持对新修订的《食品安全 法》的宣传贯彻。湛河区将按照"贴近实 际、贴近生活、贴近群众"的要求,采取集 中和分散等多种形式,不断加大群众对 新法的知晓度。通过在人员密集地区开 展主题宣传活动,充分利用广播、报刊、 板报、会议等多种有效形式,共同营造良 好的食品安全宣传氛围。同时,在日常 工作中还要做到边检查边宣传,检查与 宣传相互融合、相互促进,并形成长效机 制,真正把宣传工作落到实处。力争通 过宣传活动,切实引导广大人民群众自 觉参与食品安全防控,促进食品生产加 工和销售单位落实主体责任,增强群众 对食品安全的自我防护意识。

县(市、区)长谈如何学习贯彻《食品安全法》